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Ata da 9ª Sessão Ordinária da 3ª (terceira) Sessão Legislativa da 18ª (Décima 

Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, realizada aos 

dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às 17h52 (dezessete 

horas e cinquenta e dois minutos), reuniram-se os Senhores Vereadores no 

Salão Nobre Ver. Antônio Alvino de Souza, no Prédio sede da Câmara 

Municipal, localizado à Rua Pedro Velho nº 1291, nesta cidade sob a 

Presidência do Exmo. Senhor Ver. Hugo Alexandre dos Santos. E 

secretariado pelo vereador Eraldo Alves de Queiroz. O Exmo. Sr. Secretario, 

fez a conferência do quórum, verificando-se o comparecimento dos seguintes 

vereadores: JADER JUNIOR DE LIMA ARAÚJO, FRANCISCO JOSÉ 

FERNANDES DE AQUINO, FRANCISCO AUGUSTO DE QUEIROZ, 

FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES, FRANCISCO GUTEMBERG BESSA 

DE ASSIS, HUGO ALEXANDRE DOS SANTOS E ERALDO ALVES DE 

QUEIROZ. Em seguida havendo o número regimental o Excelentíssimo 

Senhor Presidente Hugo Alexandre dos Santos agradeceu a presença dos 

senhores vereadores e de todos os presentes, invocando a proteção de 

DEUS, declarou aberta a presente sessão. O Senhor Presidente colocou as 

seguintes atas em votação: da primeira até a sétima ata, então como nenhum 

vereador se manifestou, foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

vereadores presentes a primeira, segunda, terceira, quarta, quinta, sexta e 

sétima atas da Sessão Ordinária da 18ª (Décima Oitava) Legislatura da 

Câmara Municipal de Pau dos Ferros. Dando continuidade o Presidente 



 

 

   

 

 

 

Estado do Rio Grande do Norte 
CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS 
Palácio Ver. Francisco Lopes Torquato 
Rua Pedro Velho, 1291 - Centro. 
CEP: 59.900-000 - Pau dos Ferros-RN - Telefax - 3351-2904 
E-mail:contato@camarapaudosferros.rn.gov.br   
camarapaudosferros.rn.gov.br             
 
 
                    

passou a Pauta da ordem do dia para o Senhor Secretário fazer a leitura que 

consta as seguintes matérias:  PROJETO DE LEI Nº 1860/2019, PROJETO 

DE LEI Nº 1861/2019, INDICAÇÃO Nº 0031/2019, INDICAÇÃO Nº 

0042/2019, INDICAÇÃO Nº 0043/2019, INDICAÇÃO Nº 0045/2019, MOÇÃO 

DE PESAR Nº 0005/2019. O Senhor Presidente Hugo Alexandre informa que 

por erro técnico, na pauta da sessão houve três matérias no meu nome, então 

estou retirando a INDICAÇÃO 0042/2019, como também retiro de pauta por 

ausência do vereador desta Casa a INDICAÇÃO 0045/2019, autoria do 

vereador Francisco de Assis Monteiro. O Senhor Presidente passou o 

PROJETO DE LEI Nº 1860/2019 para o Senhor Secretário para que seja feita 

a leitura. Dispõe sobre a criação da “Semana Municipal de Proteção Animal” 

no município de Pau dos Ferros e dá outras providências. O Presidente passa 

o PROJETO DE LEI Nº 1860/2019 paras as Comissões para parecer. O 

Senhor Presidente passou o PROJETO DE LEI Nº 1861/2019 para o Senhor 

Secretário para que seja feita a leitura. Ofício nº 087/2019 – Encaminho a 

Vossa Excelência Hugo Alexandre, que visa obter autorização legislativa 

para contratação de pessoal por tempo determinado para atender a 

necessidade de excepcional interesse público em conformidade com o 

disposto no inciso IX, do art. 37 da Constituição Federal, devendo ser 

apreciado por essa Casa Legislativa. O Presidente passa o PROJETO DE 

LEI Nº 1861/2019 para as Comissões para parecer. O Senhor Presidente 

passou a para o Senhor Secretário para que seja feita a leitura da 
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INDICAÇÃO Nº 0031/2019. Requer que após a tramitação regimental seja 

encaminhada ao Ilmo. Sr. Octávio Santiago Filho – Diretor Geral do DETRAN 

– RN, a seguinte Indicação: Que envide esforços para que seja instalado dois 

semáforos, sendo um no cruzamento das ruas 13 de Maio com a Joaquim 

Torquato e outro no cruzamento da Av. Independência (BR 405) com a Av. 

Desembargador Hemetério Fernandes, na cidade de Pau dos Ferros. O 

Senhor Presidente passou a palavra a um dos autores propositores da 

matéria, vereador Xixico, que cumprimenta a todos e diz que esse semáforo 

da rua 13 de maio, já foi pedido umas cinco ou seis vezes e até agora não 

deram respostas, ano passado tinha feito esse pedido e mais uma vez insisto, 

pois é uma via muito perigosa, principalmente nos horários de pico, espero 

que dessa vez seja atendido nosso pedido, pois o risco de acidentes é 

grande. O Presidente coloca a matéria em votação, como nenhum vereador 

se pronunciou acerca da Indicação, foi aprovada por unanimidade dos votos 

dos vereadores presentes a INDICAÇÃO N° 0031/2019. O senhor Presidente 

passa a palavra ao Secretário para a leitura a INDICAÇÃO Nº 0043/2019. 

Requer a construção de calçadão na Travessa Diva Holanda, paralelo com a 

rua da Matriz e a Avenida independência. O Senhor Presidente passou a 

palavra a um dos autores propositores da matéria, vereador Gilson Rego, que 

cumprimenta a todos, afirma que acha justa a reivindicação, pois há muito 

fluxo de motos e bicicletas, dessa forma, atrapalham a passagem dos 

pedestres e também dos comerciantes nesse local. O Presidente coloca a 
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matéria em votação, como nenhum vereador se pronunciou acerca da 

Indicação, foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores presentes 

a INDICAÇÃO N° 0043/2019. O Senhor Presidente Hugo Alexandre pede 

licença aos nobres vereadores e passa a condução dos trabalhos ao 

Secretário Eraldo Alves. O Secretário passa a representar o Presidente nos 

trabalhos da Mesa Diretora. O Presidente em exercício Eraldo Alves coloca 

a matéria em votação, como nenhum vereador se pronunciou acerca da 

Indicação, foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores presentes 

a INDICAÇÃO N° 0043/2019. O Presidente em Exercício Eraldo Alves, 

convoca o Segundo Secretario, vereador Xixico para assumir a Secretaria. 

Dando continuidade aos trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente passa a 

palavra ao Secretário para a leitura da MOÇÃO DE PESAR Nº 0005/2019 

pelo falecimento da Senhora Krígna Magna Nascimento Magalhães Maia, 

trinta e sete anos, ocorrido no dia quatro de abril, na cidade de Pau dos 

Ferros. A Senhora Krígna Magna Nascimento Magalhães Maia, foi uma 

cidadã honrada, mãe exemplar e dedicada a família e na criação dos seus 

três filhos: Adrielyson Kaiã Nascimento Maia Batalha, André Kaué 

Nascimento Maia Batalha e Adriel Kayke Nascimento Maia Batalha. É, pois, 

justa a homenagem póstuma desta Casa, representante dos munícipes, a 

uma cidadã que está a merecer a saudade de todos. Solicitamos que a 

correspondência cientificando da homenagem póstuma aprovada seja 

enviado ao inconsolável Adeílson Flávio Maia Batalha (esposo). O Presidente 
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em Exercício passa a palavra ao vereador propositor da matéria Francisco 

José Fernandes de Aquino, que cumprimenta a todos, uma jovem que teve 

um sua vida ceifada, uma mãe de família, tinha três filhos, o último filho, pós 

parto, ela passou mal e veio a óbito, uma morte que mobilizou as pessoas de 

Pau dos Ferros, tenho muito amizades com os pais e a irmã dela, pessoa 

carismática, tinha um futuro pela frente, então ficou a responsabilidade da 

família na criação dos filhos, um dos filhos dela completou ano dia quinze de 

abril e no colégio organizaram uma festa para ele, o qual está deprimido, 

exatamente hoje também dia dezessete, seria o aniversário dela, dois dias 

de diferença de aniversário do seu filho, pessoa carismática, caridosa 

gostava de criar gatos, pegava eles nas ruas e criava. O Presidente em 

Exercício passa a palavra a vereadora bolinha, que cumprimenta a todos, 

afirma que estamos fazendo de forma justa a homenagem póstuma a essa 

mãe e pelos dados bibliográficos, foi uma mulher guerreira, que tinha o dom 

para educar seus filhos, mas fica as lembranças, a memória, dedicação e que 

para o filho mais novo fique os registros de sua mãe. O Presidente em 

Exercício Eraldo Alves, coloca a matéria em votação, como nenhum vereador 

se pronunciou, foi aprovada por unanimidade a MOÇÃO DE PESAR Nº 

0005/2019. O Senhor Presidente passa a palavra ao vereador gordo do bar, 

informa que os vereadores chegaram todos a concordar que não haverá o 

pequeno Expediente. Em seguida declara encerada a presente sessão e não 

havendo mais nada a relatar eu, Samara Paiva de Araújo, Assessora da 
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Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, lavrei a presente ata, 

que após lida e aprovada, segue assinada pelo Presidente e Secretário. 

 

Hugo Alexandre dos Santos                       Eraldo Alves de Queiroz                             

           Presidente                                                       Secretário  

 

 

 

 

 


